
岩手医大附属内丸メ ディ カ ルセンタ ー

前回調査 ： 内丸M Cと し ては今回が初めての実施のため、 附属病院で前回（ H 3 0 年度） 行っ た同項目について
　 は比較対象と し て集計

＊無回答、 わから ない・ 該当し ないは除外し て集計

■回答者の性別・ 年齢 ■個別項目の満足度
有効回答者数： 1 1 人 平均年齢： 6 7 .5 歳 附属病院（ 前回） 調査と の差： ＋1 2 .4 歳

有効回答者数： 1 4 人
○施設・ サービ ス

附属病院（ 前回） 調査： 男性5 1 .5 ％、 女性4 8 .5 ％

■居住地 有効回答者数： 1 4 人
「 患者さ んご本人の居住地はどちら ですか」 ○対応・ 挨拶・ 身だし なみ

○診療

■交通手段　 　 （ 複数回答可） 有効回答者数： 2 0 人
「 今日はどのよ う な交通手段で来院し まし たか」
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受療行動調査（ 患者満足度調査） の結果＜入院部門＞
令和２ 年1 0 月2 1 日実施、 回答者数1 4 人
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附属病院（ 前回） 内丸M C（ 今回）

内丸M C（ 前回）

＊イ ンデッ ク スは、 「 非常に満足」 を1 0 0 点、 「 やや満足」 を 7 5 点、 「 ふつう 」 を5 0 点、

「 やや不満」 を 2 5 点、 「 不満」 を 0 点と し た平均評価点
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内丸M C（ 今回） 附属病院（ 前回）
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附属病院（ 前回） 内丸M C（ 今回）

1 6 .7 1 6 .7 1 6 .7 5 0 .0病棟及び病室の温度は適切ですか

1 5 .4 1 5 .4 6 9 .2病棟及び病室の清掃は行き届いていますか

3 3 .3 5 0 .0
入浴・ シャ ワーの設備はどう です

か

2 5 .0 2 5 .0 2 5 .0 2 5 .0売店は利用し やすかっ たですか

3 7 .5 2 5 .0 3 7 .5院内の掲示物は見やすいですか

1 6 .7 8 .3 7 5 .0受付及び会計スタ ッ フ の対応はどう ですか

1 6 .7 1 6 .7 6 6 .7病室・ 浴室・ ト イ レなどに満足し ていますか

1 8 .2 9 .1 2 7 .3 4 5 .5食事の内容に満足し ていますか

2 0 .0 8 0 .0当院のホームページを見たこ と があり ますか

1 5 .4 8 4 .6看護師は話し やすい雰囲気ですか

7 .1 2 8 .6 6 4 .3看護師の身だし なみはどう ですか

1 5 .4 1 5 .4 6 9 .2医師・ 看護師以外の身だし なみはどう ですか

7 .7 1 5 .4 7 6 .9医師の身だし なみはどう ですか

1 6 .7 8 .3 7 5 .0スタ ッ フ のあいさ つはどう ですか

2 3 .1 7 6 .9
看護師の処置の際はきちんと 説明を 受けまし

たか

1 4 .3 1 4 .3 7 1 .4入院時の説明はどう でし たか

7 .1 2 8 .6 6 4 .3検査前の検査説明はきちんと 受けまし たか

8 .3 8 .3 8 3 .3
医師による診療・ 治療内容に満足し ています

か

7 .7 2 3 .1 6 9 .2医師と の対話に満足し ていますか

1 6 .7 8 .3 7 5 .0
病室でのプラ イ バシー保護の対応に満足し て

いますか



岩手医大附属内丸メ ディ カ ルセン タ ー

■病院を 選択し た理由　 　 （ 複数回答可） 有効回答者数： 1 9 人
「 当院を選んだ理由は何ですか」

■情報の入手　 　 （ 複数回答可） 有効回答者数： 2 1 人
「 ふだん病院や診療所にかかると き 、 どこ から 情報を入手し ますか」

■総合評価 有効回答者数： 1 1 人 　 　 　 　 ■紹介・ 推薦意向 有効回答者数： 1 1 人
「 全体と し て当センタ ーに満足し ていますか」 　 　 　 　 　 「 当センタ ーを親し い方にも 薦めよう と 思いますか」
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附属病院（ 前回） 内丸M C（ 今回）
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全く し たく ない あまり し たく ない どち ら と も いえない
やや勧めたい 是非勧めたい


